HƯỚNG DẪN CHẤM VÀ BIỂU ĐIỂM 
ĐỀ VẬT LÍ 10 NÂNG CAO LẦN I  NĂM HỌC 2022-2023
I. PHẦN TRẮC NGHIỆM
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II. PHẦN TỰ LUẬN
	Câu hỏi
	Nội dung kiến thức
	Điểm
	Ghi chú
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Vẽ đúng hướng
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(công thức đúng cho 0,25đ)	 
	0,5

0,5

	

	2b
		[image: ]
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Vẽ hình đúng tỉ lệ và đầy đủ đơn vị
	


0,5

	

	3b
	Từ 0 đến 10s chuyển động nhanh dần đều 
Từ 10s đến15s chuyển động thẳng đều 
Từ 15s đến 30s chuyển động chậm dần đều rồi dừng lại 
	0,25
0,25
0,25
	

	3c
	Từ đồ thị tính được độ dịch chuyển chính là diện tích hình OABC
d= 0,5.10.30+ 5.30+0,5.15.30= 525m
	0,25
0,5
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0,25



0,25

0,25

0,25
	

	Chú ý:
- Bài làm viết thiếu đơn vị ở đáp số trừ tối đa 0,25 điểm
- Câu hỏi làm theo cách khác vẫn cho điểm tối đa
- Điểm của bài làm được làm tròn theo quy định
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‘Tacé: AC* = AB? + BC? = 2500 » AC = 50km
+ Thoi gian xe 1 di doan AB I -

+ Thot gian xe | nghi ti B, C li: 15 phit = 025h
 Thoi gian xe 1 di doan BC la: t, = "’;‘ =
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*THl:xezgipxelmcxelvmwic‘

Vin the xe 2 phai di la: v, =25 (km/h)

e
* TH2: xe 2 gip xe 1 lic xe 1 bit diu rdi khoi C
Van the xe 2 phéi di 14 : v, =—25— = 22,22 (kvh)

Viy dé gap xe 1 tai C thi xe 2 phai di véi van téc 22,22 < v, <25 (km/h)
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Quang duéng di duoc: s=6+20=26km .
D6 dich chuyén: Vi di Ld> =>d= [d,‘+d; =4/6" +20° =20,88km




image3.png
Vin tée khi vat cham dét




